

还有11个小区未申请供热

菏泽城区供热主管网温度和水压已达标,50余小区已提前享受供暖



暖房暖冬暖人心

本报菏泽11月13日讯(记者崔如坤) 15日,菏泽城区将正式集中供暖。记者了解到,截至13日晚8时,菏泽城区供热主管网温度已达到90℃以上,水压也达到了1.0兆帕,热力参数已达到正式供暖要求,交纳了供暖费、二级站已整改检修的50余小区已提前享受到供暖。

菏泽市城市管理局相关负责人介绍,为确保今冬集中供暖工作顺利进行,针对去年由于一

些小区二级站建站早、落后等,导致有些小区供暖冷热不均情况,该局从济南邀请了专家对集中供热系统进行会诊,并按专家意见对已供热系统进行改造。同时,要求各小区对二级供热系统进行整改。目前已有不少小区整改完毕。

按照专家意见,菏泽城区今年供热首站增加1台循环泵,1台加热器,每小时增加热水循环1650吨。目前,供热首站拥有5台循环泵,5台加热器,每小时循环热水8250吨,供热能力大大提高。

13日上午,记者在热力公司监控室内看到,工作人员正紧盯智能供热监控系统,时刻关注着菏泽城区整个供热系统的运行状况。

该公司总经理助理兼专工李学广介绍,城区供热主管网温度已经达到50多摄氏度,到一些小区居民家中的水温已经达到三四十摄氏度,13日晚8时,供热主管网温度将达到90℃以上,水压达到1.0兆帕,提前达到正式供暖要求。“你瞧,景韵苑小区二级换热站的出水温度已接近40℃。”李学广指着智能供热监控系统跟记者说道。13日,景韵苑、奥林花园等50多个小区已提前享受到了供暖。

热力公司运行部工程师张根生介绍,今年市区集中供热开口的184个小区,共有173个小区提出了用热申请,11个小区尚未申请;140个小区已经按要求城区完成整改,还剩余33个小区未

进行整改;52个小区二级供热系统已开始运行。

针对目前尚有11个小区未申请用热,33个小区未整改二级供热系统,88个小区二级供热系统未开始运行的问题,13日

下午,菏泽市城市管理局召开专题会议,确定由1名县级干部带队,抽调8名科级干部,100名工作人员,划分8个片区,联合热力



某小区物业人员正检查二级供热站设备运行状况。本报记者 崔如坤 摄

公司,积极与这些小区进行对接,协助小区查找并尽快整改存在的问题,让所有小区都能尽快供热,保障广大市民温暖过冬。

人手不够成新模式实施“拦路虎”

菏泽交警面向社会招聘150名协勤



菏泽交警交通勤务之变四

本报菏泽11月13日讯(记者张继业) 随着《菏泽交警支队市区大队关于进一步加强交通勤务管理的实施方案》的实施,人手不够成了摆在菏泽市交警支队市区大队面前最棘

手的问题。13日,记者了解到,市区交警大队已开始着手招聘150名协勤人员,改善警力不足的现状。

今年3月29日以来,菏泽市区除了市区大队的交警,还有7个县区大队抽调来的交警负责路口的执勤。随着上周六各县区交警撤离,担子一下子落在市区大队肩上。加上“动静结合、全方位管控”的新交管模式正式出台,势必需要更

多的交警担任路面执勤,如何保证充足的警力以保证新交管模式的顺利实施成了最现实的问题。

根据市区交警大队的统计,菏泽城区共有73处交通信号灯,需要派人值守的达43处。按照平均每岗4名交警,6名协勤人员计算,市区大队现有人员仅能满足二分之一的需求。再加上市区23处学校、医院等容易拥堵的地段,以及道路巡

逻管控所需警力,现有人员远远不能满足需求。

“报经支队同意,我们将面向社会招聘150名协勤人员充实到各个岗位。”菏泽市交警支队副支队长兼市区大队大队长张俊福告诉记者,招聘工作马上展开,协勤人员的工资待遇也将较以往有很大提高。招聘的人员在上岗前,将按照大队制定的执勤工作规范进行统一培训。

“四评价”活动推进作风建设

本报单县11月13日讯(记者李贺 通讯员 李晓华) 11月12日,国网单县供电公司在强化员工“四种意识”、发挥“四个作用”的同时,认真开展作风建设“四评价”活动:领导评价部室,看工作效率;部室互评,看协作精神;基层评价部室,看管理及服务水平;机关员工评价部室,看履行职责。

该公司建立“四评价”长效机制,形成了科学的综合评价体系,定期组织干部员工进行评价,评价结果与绩效考核、人员任用挂钩,并作为评先评优的重要依据。“四评价”活动形成了机关为基层作表率,干部为员工作表率,共产党员为群众作表率的良好工作局面,推动了公司各方面工作迈上新台阶。



热烈祝贺济宁银行儒商卡柜面通业务增设多处省内、省外机构!

为向广大客户提供更全面的服务,提供更丰富的服务渠道,进一步提高客户满意度,本行的柜面通业务增设了多处省内省外机构。您只需手持一张济宁银行儒商卡,便可在山东省(青岛市除外)的21家,省外13家商业银行中的任意一家银行柜面办理大小额存、取款、查询等业务,用钱随时可取,存款实时到账,且不收取任何手续费。

●省内开通柜面通的银行:

济宁银行	恒丰银行	东营商行
莱商银行	渤海银行	中信银行
中国光大银行	齐鲁银行	泰安市商业银行
中国民生银行	齐商银行	临商银行
平安银行	烟台银行	日照银行
兴业银行	潍坊银行	德州市商业银行
浦发银行	威海市商业银行	北京银行济南分行

●省外开通柜面通业务的银行:

银行名称	所属地区	银行名称	所属地区
保定银行	河北	杭州银行	浙江
邯郸银行			
邢台银行			
焦作商行			
鹤壁银行	河南	稠州银行	山西
安阳银行			
温州银行	山西省农信		
天津农村商业银行	天津		



济宁银行儒商卡帮您自动理财,让您更轻松!卡内定活自转,各档利率上浮10%,免收工本费、年费、挂失费、小额账户管理费、本地及异地跨行取款手续费等共计17项费用,一律赠送短信通知、网上银行,不收取任何费用。

地址:菏泽市长江路778号(和平路交会处) 电话:0530-5869015 网址:www.jn-bank.com



父母们,你为子女储酒了吗

如果,你已经为人父母者即将为人父母,你为自己的子女储酒了吗。子女的满月酒、三岁生日酒、成人酒、状元酒、喜酒……储存下这些酒不但能保证酒的高品质,更是储存了对子女的爱,当酒开启的时候,不仅有酒香,子女感受到更多的或许是父母的爱。

在含辛茹苦的满怀期待中,儿女们健康,茁壮的成长。在他金榜题名时,亲朋满座,欢聚一堂,举杯

庆祝。打开早已准备好的跟儿女一起经历十几年时光岁月的状元酒,一解十多年的期待,圆您望子成龙的夙愿。

该结婚了,在婚宴上,为您伟大的愿望,为儿女的幸福,为对美好生活的期待,您打开了存了二十几年的有如恩情的庆典喜酒,香味弥漫必将满堂喝彩。宾客们会为您在二十几年前做的这件具有重大意义的小事,钦佩不已。因为他们都

想过,而您却做了。做的比其它的婚宴更健康,更时尚,更高雅。

现在,越来越多的菏泽市民开始自己储酒,尤其是储存婚宴酒。“两年前我在杨湖买了几十斤的酒,储存了起来,等到儿子结婚的时候我再打开,自己储存的酒我感觉很有意义。”市民徐先生说。

儿女也一定会明白父母的良苦用心,他会知道,父母存的不仅

仅是酒,更多的是对他的期待,对他的爱,让他们知道感恩。

“酒应该为老百姓服务,在杨湖,人人都是藏酒家。”杨湖酒业董事长李宪德说,现在,为了方便市民储酒,杨湖酒业为市民开通绿色通道,市民可以随时去厂区车间现场灌取纯粮酒,一路车终点站就是杨湖酒厂,方便市民前去储酒。

文/李贺



喝酒要健康
就要选纯粮

杨湖只做纯粮酒

绝不添加香精香料及酒精!
百分百本厂自家纯粮酿造!